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maib anunță că Macar Stoianov, în prezent vicepreședinte și curator al diviziei 

finanțe, a fost desemnat de Consiliul de Supraveghere pentru a prelua funcția de 

președinte (CEO) al băncii, sub rezerva aprobării Băncii Naționale a Moldovei 

(BNM). 

Potrivit unui comunicat de presă, Giorgi Shagidze va asigura o tranziție lină după 

un mandat de succes în calitate de președinte, în conformitate cu anunțul din 22 

februarie 2024. După încheierea mandatului lui Giorgi, Marcel Teleucă, 

vicepreședinte și cel mai longeviv membru al Comitetului de Conducere al maib, 

va exercita interimatul, până la aprobarea lui Macar Stoianov de către BNM. 

Macar Stoianov s-a alăturat maib în februarie 2022, în calitate de conducător al 

funcției financiare, exercitând rolul de vicepreședinte al Comitetului de 
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conducere, curator al diviziei finanțe. A avut un rol central în gestionarea perioadei 

de volatilitate care a urmat invaziei pe scară largă a Ucrainei, contribuind la 

protejarea lichidității, capitalului și menținerea disciplinei de risc, în timp ce a 

avansat agenda de transformare a băncii. 

Anterior, Macar Stoianov și-a desfășurat activitatea 7 ani la McKinsey, lucrând în 

domeniile strategie, finanțe și risc, transformare digitală și operațiuni de bază 

pentru instituții financiare. Anterior acestei experiențe, a deținut poziții în cadrul 

KBC și ING, acumulând o experiență diversă în finanțe, managementul riscului și 

bugetare. 

Macar Stoianov deține un MBA la Vlerick Business School, diplome MSc și BA de 

la Academia de Studii Economice din București, este deținător al titlului CFA și al 

certificării FRM emisă de GARP. Originar din Congaz, vorbește fluent limbile 

română, engleză, rusă și găgăuză. 

maib este cea mai mare bancă din Republica Moldova, deținând o cotă de 36,3% 

din totalul depozitelor și 38% din totalul creditelor din sistemul bancar, la sfârșitul 

trimestrului II 2025. 

Din anul 2018, cel mai mare acționar al maib este un consorțiu care include Banca 

Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BERD), Invalda INVL, un important 

grup de administrare a activelor din statele baltice, și Horizon Capital, un fond 

privat de investiții axat pe piețele emergente. 
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